

## ALI NAJ POVEM DRUGIM?

Gre za osebno odločitev, vsekakor pa imejte vedno v mislih tudi svojega otroka in kako bo vaša odločitev vplivala nanj kasneje v življenju. Ohraniti skrivnost pred vsemi in sploh ne govoriti o tem, verjetno ne bo dobro ne za vas, kot tudi ne za vašega otroka. Podobno kot pri ravnanju z drugimi osebnimi podatki je treba premisliti, komu zaupate in komu bi bilo koristno povedati. V primeru otroka, ki hodi v vrtec ali šolo, boste morali te podatke razkriti do določene mere, da boste zagotovili, da bo vaš otrok odprt kot interspolna oseba z drugimi.

## KOMU NAJ POVEM?

Vsaka situacija je drugačna. Vedno morate na prvo mesto postaviti dobro počutje in zdravje svojega otroka. Ne pozabite tudi na svoje počutje in počutje svoje družine. Na različnih točkah otrokovega življenja boste morali sprejeti odločitve o tem, kateri strokovnjaki bodo morali vedeti, da je vaš otrok interspolen.

Pri sami odločitvi **upoštevajte, koliko časa preživi vaš otrok z zadevno osebo in v kakšnem kontekstu.** Večino odločitev lahko odložite, dokler vaš otrok ne bo dovolj zrel, da se lahko tudi sam vključi v procese odločanja.

## INTERSPOLNOST

Za več informacij kontaktirajte:  
**LEGEBITRO**

e-mail:

[pravna.svetovalnica@legebitra.si](mailto:pravna.svetovalnica@legebitra.si)

telefon: +386 41 693 220

naslov: Trubarjeva cesta 76a, 1000

Ljubljana



<https://legebitra.si>



<https://lgbtpravice.si/c/interspolne-osebe/>

## GOVORIM INTERSPOLNO



**LEGEBITRA**

## ZAKAJ GOVORIT Z OTROKOM O INTERSPOLNOSTI?

Izkušnje mnogih interspolnih oseb kažejo na to, da je bolje z otrokom o interspolnosti govoriti že zgodaj in ne čakati na to, da bo starejši, saj lahko slednje vodi do večjega šoka. Prav tako je za vašega otroka bolje, da že zgodaj ve dejstva o sebi, saj bo tako kasneje lažje sprejemal avtonomne odločitve o sebi.

## KAKO GOVORITI Z OTROKOM O INTERSPOLNOSTI?

Pomembno je, da (upoštevajoč starost in razumevanje) odgovarjate na otrokova vprašanja, se pozanimate o interspolnosti in ga spodbujate, da tudi sam razišče to tematiko. Ne poudarjajte preveč, da je interspolnost nekaj nenavadnega oziroma redkega, saj lahko to vodi do občutka izoliranosti.

Vašemu otroku skušajte (starosti primerno) na pozitiven način pojasniti vsa dejstva o njegovem telesu in mu pojasniti, da smo vsi različni ter da so ljudje lahko zdravi in srečni ne da bi spadali strogo v določeno kategorijo.

## KAKŠNA BO IDENTITETA MOJEGA OTROKA?

Pomembno je, da ne predpostavljajte, kakšna je/bo identiteta vašega otroka. Njegova spolna identiteta in spolna usmerjenost sta namreč tako kot pri vseh otrocih lahko drugačni od tega, kar pričakujete. Podpirajte vašega otroka, tako v primeru, da se odloči biti odprt glede svoje interspolnosti, kot tudi če se za to ne odloči.

## KAKO OTROKA SEZNANITI Z MEDICINSKIMI POSTOPKI?

Z vašim otrokom bodite odkriti. Vključujte ga v pogovore z zdravniki in ga spodbujajte, da sprašuje ter kritično presoja nasvete in informacije, ki jih dobi. Z otrokom se pogovorite o vseh možnostih, ki jih ima in operacijo obravnavajte kot zadnjo možnost (če zanjo ni zdravstvenih razlogov). Poučite ga tudi o pacientovih pravicah, da se bo zavedal svojih pravic in mu omogočite dostop do njegove zdravstvene kartoteke.

## KAKO PRIPRAVITI OTROKA NA MOREBITNE NEGATIVNE IZKUŠNJE?

Glede na to, da se dosti ljudi ne zaveda raznolikosti naše družbe in ni seznanjenih z interspolnostjo, je dobro, da otroka na to pripravite. Najbolj pomembna stvar pri tem je, da mu pomagate, da se počuti dobro glede svojega telesa in da ima dovolj samozavesti. Pomembno je tudi, da se vaš otrok zaveda, da ga imate radi in da ga boste vedno podpirali.

## ALI BO MOJ OTROK POTREBOVAL DODATNO PODPORO?

Zavedajte se, da niste sami in da bo vaš otrok morda potreboval dodatno podporo. Otroka seznanite o obstoju podpornih možnosti, ki so mu na voljo, vključno z interspolnimi oziroma LGBTIQ+ skupinami ter terapijo. Dajte mu občutek, da je tovrstna podpora pozitiven korak in ne znak šibkosti.

